

建德兰溪分界线桥下发生感人一幕

建德退休教师勇救兰溪落水老人

本报讯 近日，在大慈岩镇里叶村和兰溪市诸葛镇长乐村交界的长乐桥边，发生了感人一幕。大慈岩中心小学退休教师吴建明勇救兰溪落水老人的好人好事，一时在当地传为佳话。

据了解，事发当日上午9时许，只听建德、兰溪两地交界的长乐桥头一声巨响，随即传来阵阵呼救声。正在家中辅导孙女作业的吴建明听到呼救声，一个箭步冲出家门，以最快的速度赶到事发地点。

在现场，吴建明看到一辆三轮车侧翻着倒在桥下的长乐溪中，车上散落的莲蓬很多都泡在水里。不远处，一位老妇人脸色煞白地侧摔在水中无法动弹，并不时发出呼救声。

因近期久旱无雨，原来水深近2米的长乐溪当时水位只到膝盖，吴建明当即预判老妇人是骑车过桥时不慎摔下桥且摔得不轻。于是，吴建明不顾溪石的尖锐与湿滑，快速淌水来到老妇人身边。经过查看，老妇人的一只脚完全不能着地，腰部似乎也受了伤，无法行走，并且因疼痛一直呻吟。情况紧急，顾不得多想，吴建明立马蹲下身，想方设法背起浑身湿透的老妇人就往岸边靠。

当天天气炎热，背起老妇人后，吴建明才发现自己出门时只穿了一双拖鞋，走路非常不便。但脱了鞋光脚走路，不仅会被溪底的石块扎伤，且更难行进。于是吴建明咬着牙，用力踩稳拖鞋，费了九牛二虎

之力，背着老妇人一点一点往岸边挪，最终将老妇人背上了岸。看到老妇人因疼痛无法坐立，吴建明又一直把老妇人背上了救护车，目送她去医院救治才歇了口气。此时吴建明发现自己身上多处被划伤，但他没有回家，而是又去了事故现场，与其他热心村民合力将老妇人的三轮车打捞上岸。

据悉，今年62岁的吴建明有着30年的党龄，目前已从小学教师岗位上退休。当记者向他了解当时救人的情景时，他一直谦虚地摆手说，这种小事实在不值一提。

在走访中，记者了解到吴建明平时就是个

“热心肠”，哪家有困难，他总是第一时间上门帮忙。“我们里叶村的吴老师平时乐于助人，村里的公益事业也积极参加。这次他勇救落水老人，是我们里叶村村民的骄傲，也是我们广大党员学习的榜样。”大慈岩镇里叶村党委书记叶麒说道。

【记者手记】 吴建明勇救落水老人的好人好事，发生在建德、兰溪交界的长乐桥下，也见证了两地的深厚情谊，点赞既是人民教师又老党员的救人者，传递了满满的社会正能量。（记者 仰武）

浙江有礼·德润建德

严州中学新安江校区为省外山区学校捐赠“爱心床”

本报讯 日前，来自江苏省和湖南省的6所山区初级中学分别给严州中学新安江校区寄来了6封感谢信，感谢严州中学新安江校区为他们捐赠了学生寝室的“爱心床”。

9月开学前，严州中学新安江校区准备更新一批学生宿舍的高低铺床，而更换下来的这批铁制的高低铺床大多为六七成新，且比较耐用。继上次捐赠课桌椅后，严州中学新安江校区决定将这些床铺再一次捐赠给其他有需要的学校。

于是，经过市政协教文体委员李新运的又一次热心联系，最终江苏省内的4所初级中学和湖南省内的2所初级中学成了本次的受捐学校。随后，李新运又联系了搬运工人将这些床铺逐一拆卸整理便于运输。“爱心床”的捐赠活动也再一次得到了丰阳控股有限公司董事长奚春阳的大力支持，他又一次安排多辆大货车将这些高低



铺床分批免费运送到了上述省外的6所山区学校。

截至目前，严州中学新安江校区学生们使用过的737套高低铺床已经全部顺利运达6所学校。市教育局党委副书记、严州中学校长赖忠林说：“学校的发展

建设得到了社会各界的关心关爱，学校教学条件逐年改善，更换的这些床及时送给其他有需要的学校，是严中全体师生的一份爱心传递。”

（记者 邓林）

浙江有礼·德润建德

本报讯 近日，江苏某医药集团苏州制药厂的相关负责人将一面写有“高效理赔，为企纾困；温暖服务，卓越人保”的锦旗送到中国人民财产保险股份有限公司建德支公司，以表达对该公司高效理赔的感激之情。

据了解，该制药厂是一家生产抗疫用药的医药企业。今年6月，由于蒸汽供应热源的蒸汽管道泄漏，造成一批注射剂未达到灭菌温度，从而导致报废，一线药品供应告停，经济损失严重。

这家制药厂先前恰好在中国人民财产保险股份有限公司建德支公司投保。因当地疫情形势严峻，现场查勘定损成为难题。得知情况后，人保财险杭州建德支公司理赔团队迅速开展“线上定损”服务，引导企业方通过手机拍照、录像等方式完成第一现场的取证、收集理赔相关资料等工作，并组织线上会议开展会商，及时完成查勘定损，最终在15个工作日内将34万元理赔款支付到位。

自新冠肺炎疫情发生以来，中国人民财产保险股份有限公司建德支公司不断升级服务，对抗疫企业开启理赔“绿色通道”，通过线上报案、人伤电话跟踪、减免实物单证、简化企业客户预付手续等方式，有效提升理赔效率，为困难企业理赔提供更优质更便捷的服务，助力企业复工复产，为经济社会发展保驾护航。

（记者 邓林 通讯员 方秋君）

线上定损 高效理赔 为企纾困助力发展

电力设备检修预告

尊敬的用电客户：

根据国网建德供电公司生产计划检修安排，定于9月12日—9月18日期间进行电力设备检修，现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下，若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消，工作期间会对正常供电造成影响，请各相关用户谅解并做好生产安排，如有疑问，请咨询电力服务电话：51239217、51239218！

1. 9月14日7:00—12:00，检修影响范围：乾潭镇前陵

行政村新塘垅自然村、渡息桥自然村区域用户；

2. 9月14日6:00—11:30，检修影响范围：大洋镇上源行政村下竹市自然村区域用户；

3. 9月15日6:00—12:00，检修影响范围：大洋镇徐店行政村金黄寺自然村区域用户；

4. 9月15日13:00—17:00，检修影响范围：乾潭镇乾一行政村芝峰自然村区域用户；

5. 9月15日7:00—12:00，检修影响范围：乾潭镇邵家行政村胥岭脚自然村区域用户；

6. 9月15日6:00—15:00，检修影响范围：寿昌镇金桥行政村洋后山自然村、桥东自然村、桥西自然村、桥桥下自然村区域用户；

7. 9月15日7:00—7:30，检修影响范围：李家镇新联行政村大山里自然村、合珠源自然村区域用户；12:30—13:00，检修影响范围：李家镇新联行政村大山里自然村、合珠源自然村区域用户；

8. 9月16日7:00—17:00，检修影响范围：三都镇凤凰行政村兵曹坞自然村、凤凰自然村、洪岭自然村、高丘自然村、周家坪自然村、凤兴桥自然村；

镇头行政村岗上岭自然村区域用户；浙江杭州建德市凤凰水电开发有限公司；

9. 9月16日8:00—18:00，检修影响范围：杭州碧波印务有限公司；

10. 9月17日6:30—15:30，检修影响范围：航头镇田畈行政村龙门岭自然村区域用户；

11. 9月17日7:00—17:00，检修影响范围：乾潭镇安仁行政村安下自然村区域用户；

12. 9月17日6:00—12:00，检修影响范围：大同镇上马行政村上马自然村区域用户；

建德供电公司
2022年9月2日